O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

Bapunant Ne 10046714

1. 3aganue 1 Ne 333085

15

Haiigure 3HaueHne BeIpakeHUs 5.2

2. 3amanume 2 Ne 311297

3aBydY IIKOJBI TOABET UTOTH IO BEIOOPY MpeaAMeToB Wi caadu EI'D yuamm- -
KonewecTeo, 9ai1.
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MPUMEPHO yyammxcst BeIOpau st cuaun EI'D ¢pusuky? 36
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3. 3aganue 3 Ne 349559

Ha xoopaunatHO# mpsimoit Toukamu A, B, C u D ormeuens! ynucna 0,508; 0,85; -0,05; 0,058. Kaxoii Toukoit nzobpakaercs
gucio 0,058?
B orBeTe yKaxxHTe HOMEp NPaBHIBHOTO BAPHAHTA.

A B D

1) A
2)B
3)C
4D

4. 3amanue 4 Ne 316624

Ha pynone oboeB nMeeTcst HaAKCh, FAPAHTUPYIOIIAs, YTO UIMHA IOJIOTHA 000eB Haxoautces B npepenax 10 + 0,05 m. Kakyro
JUIMHY HE MOXKET HMETh IOJIOTHO IPH 3TOM YCIOBHU?
B orBere ykaxure Homep npaBHIbHOIO BApHAHTA.

1)10,23
2) 10,05
3)9,96

4) 10,03

5. 3aganue 5 Ne 311401

IIpu pabote dponapuka OaTapeiika MOCTEIIEHHO pa3psHKAETCs, U HANPsDKEHUE B DJICKTPHUYECKOH 1enu poHapHKa nagaeT. Ha pu-
CYHKe IOKa3aHa 3aBUCHMOCTb HaIPSHKEHHS B LIENU OT BpeMeHH paboThl oHapuka. Ha ropu3oHTanbHOI ocu oTMeuaeTcs BpeMs pa-
60ThI (hOHapHUKa B yacax, Ha BEPTHUKAIBHONH OCH — HaNpspKeHHE B BobTax. OTpeienuTe Mo pHCYHKY, Ha CKOJIIBKO BOJIBT yNaJeT
HanpspKeHHe 3a 15 yacoB paboThl hoHapHUKA.
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6. 3aganue 6 Ne 338915

Pemmre ypaBHeHue 4x2 7 =T+ 24x.
Ecitn kopHer HeCKOJIBKO, 3alTHIIATE HX B OTBET 0€3 IIpo0eIoB B MOPAAKE BO3PACTAHHA.

2017-12-08 1/4


https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=333085
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=311297
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=349559
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=316624
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=311401
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=338915
https://math-oge.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

7. 3apanue 7 Ne 318245

IIpunTep mevataet oaHy cTpaHuiy 3a 12 cexyna. CKOIBKO CTPaHUI] MOYKHO HaleyaTaTh Ha 3TOM MPHHTEPE 3a 8§ MUHYT?

8. 3amanme 8 Ne 325319

B jmome pacmomaraioTcsi  OZHOKOMHATHBIE, JIByXKOMHATHBIE,
TPEXKOMHATHBIE U YeTHIPEXKOMHATHBIE KBapTHPEL. J[aHHbIE O KOJIMYeCTBEe
KBapTHUP MPEICTaBIICHBI HA KPYTOBOI HarpamMmme.

Kakue u3 yTBep)KIEHHH OTHOCHUTEIBHO KBapTHpP B O3TOM JOMeE
HEBEpHBI, eciu Bcero B 1oMe 180 kBapTup?

1) Bonbiie MOIOBUHEI KBAPTHP JBYXKOMHATHBIE.

2) OIHOKOMHATHBIX KBapTHP MEHEe YeTBEPTH.

3) UerBepTh BceX KBapTUP — TPEXKOMHATHBIE.

4) OIHOKOMHATHBIX, JIByXKOMHATHBIX M TPEXKOMHATHBIX KBapTHP
Bcero Ooxee 165.

.

B oTBere 3anmmuTe HOMepa BEIOPAHHBIX YTBEPKICHHH.

9. 3aganue 9 Ne 315161

B nppkHBIX TOHKaX ydacTBYIOT 13 cnopremenoB u3 Poccun, 2 ciopremena u3 Hopeerun u 5 ciopremenoB u3 Ll Benuu. [Topsi-
JIOK, B KOTOPOM CHOPTCMEHBI CTapTyIOT, Ompenelsiercs xpeoueM. Haiimure BeposSTHOCTH TOTO, YTO TEPBBIM OyIeT CTapTOBaTh
cnoptcmed u3 Hopseruun wiun HIsenuu.

10. 3aganue 10 Ne 341702

Ha pucynke m3o0paxens! rpaduky Buna y = kx + b. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXY rpadukaMu (HYHKIUH U 3HAKAMU KOd(-
¢unuenToB k u b.

I'padpuxu

KoaddummenTsr

1)k<0,b>0 2)k>0,b>0 3)k<0,b<0

OrtBer:

11. 3aganume 11 Ne 341208

Jlana reomerpuyeckas nporpeccus ( b,), 3HaMeHaTelb KOTOpoi paBeH 2, a b; = 16. Haiinute b,.

12. 3aganue 12 Ne 319060
aiiquTe sHAUCHHE BBIpaXeHHs | - — 7 bia nmpu a=1, b= 3
13. 3aganue 13 Ne 311824

YtoObl mepeBecTr 3HaueHHE TemiiepaTypsl no mkane Llenscus (¢ °C) B mxkany dDapenreiita (¢ °F), mons3yrorcs Gopmyion
F=18C+32,rne C— rpanycsl Llenscus, F— rpagycsl ®@apenreiita. Kakas temneparypa mo mxane Llenbcus cooTBeTcTByeT 6°
no mkaie ®apenreiita? OTBET OKPYIIINTE 10 IECSTHIX.

14. 3apanue 14 Ne 338497
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Ha xaxom u3 pucyHKOB n300pa)XeHO pelIeHre HepaBeHCTBA 81x% < 167
B orBere yxaxure Homep NpaBHIbHOIO BAPHAHTA.
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15. 3apanue 15 Ne 341714
Kakoii yron (B rpagycax) o0pa3yroT MHHYTHAs U YacoBasl CTPEJKH 4acoB B 7:00?

16. 3apanne 16 Ne 349041
IIpsamele m u n napamnensHsl. Hatinute £3, ecnmu £1 =42°, £2 =73°. OTBeT maiTe B rpagycax. V
1

17. 3apanue 17 Ne 341673
Cropona AC tpeyronbHuka ABC coepXKUT LEHTpP OMUCAHHOM OKOJIO HETO OKpYyKHOCTH. Haiiaure
ZC,ecmu /A =75°. OTBeT naiite B rpagycax.

18. 3aganne 18 Ne 341498
B tpeyronsuuke ABC otmeuens! cepenuasl M u N ctopod BC u AC cooTtBercTBeHHO. [lnomans Tpe- c
yronsauka CNM paBHa 76. Haiinure miomans 4eTeipéxyronsauka ABMN.

N M
A B
19. 3apanue 19 Ne 348500
Ha xneruaroii Oymare ¢ pasmepoM kietku 1x1 m3obpaxéH mapamwienorpamm. Haiiaute ero
TUTOIIAb.
/ /'/
P P

20. 3amanue 20 Ne 315050

VYKaxuTe HoMepa BEpHBIX YTBEPKACHUH.
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1) Mennana paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJbHUKA, IPOBEAEHHAS M3 BEPIIMHBI yIVIa, IPOTUBOJISKAIIETO OCHOBAHHIO, JICIUT 3TOT
YTOJI TIOTIOIaM.

2) He cymecTtByeT npsMOYyrojibHUKa, TUarOHAIU KOTOPOrO B3aUMHO NEPIEHIUKYISIPHBL.

3) B mmockocTy 1S TOUKH, JeXallei BHe KpyTa, pacCTOSHUE 0 IEHTPa Kpyra OOoJbIIIe ero paamyca.

21. 3apanme 21 Ne 341418

Pemmre cucremy HepaBeHCTB

4(9x+3) —9(4x+3) > 3x,
(x—2)(x+9) <.

22. 3aganue 22 Ne 353479

IlepBriit pabounii 3a yac memaer Ha 9 neraneil Ooblne, YeM BTOPOHM, M BBINOJHSAET 3aKa3, cocTosmuil u3 112 meraneii, Ha
4 yaca ObIcTpee, YeM BTOPOii pabounii, BBIMOJHSONIHMNA Takoil xe 3aka3. CKOJBbKO JeTalicii B yac AeiaeT BTOpoid pabounii?
23. 3apanue 23 Ne 314391

IIpu KaKMX 3HAYEHHUAX m BEPUIMHBI MApabos y = —x> +4mx—m U y = x> + 2mx — 2 PAcroI0XeHbl MO OIHY CTOPOHY OT OCH x?

24. 3aganue 24 Ne 311924

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, pagnyc BIHCaHHOH OKpY)XHOCTH paBeH 2. Haifnure miomans tpeyronasuuka ABC,
ecmu AB=12.

25. 3apanue 25 Ne 314830

B mnapamnenorpamme ABCD nuaronanun AC u BD nepecekatorcss B Touke O. JlokaxuTe, 4TO IUIOUIAAh HapajuierorpaMma
ABCD B getsIpe pa3a Goubie miomanu tpeyroasanka AOB.

26. 3amanue 26 Ne 314944

OcnoBanne AC paBHOOenpeHHOro TpeyronsHuka ABC paBHO 16. OkpyXHOCTb pagnyca 12 ¢ HEHTPOM BHE 3TOTO TPEYTrOJIbHU-
Ka KacaeTcsl NMPOJODKEeHHs OOKOBBIX CTOPOH TpEyroibHUKA U KacaeTcsi ocHoBaHus AC B ero cepeauHe. Haiinute paguyc okpyx-
HOCTH, BIIMCaHHOH B TpeyronsHuk ABC.
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